

胜负彩22077期分析——

钢巴没胜算，谢里夫值得高看

本次推荐的胜负彩“14选9”由7场日本天皇杯和7场欧冠联赛附加赛构成，其中天皇杯参赛队较多都是在日职联赛，购彩者较为熟悉；欧冠附加赛一些球队比较冷门，都是东欧和北欧小联赛的球队，选择场次投注时一定要谨慎。总的来说，这一期难度较大。

特约记者 胡鑫芳

1.名古屋鲸八 VS 大阪樱花

名古屋鲸八上一轮客场1比0力克柏太阳神，连续四轮联赛不败，近期状态略有反弹。大阪樱花上一轮客场3比3战平鹿岛鹿角，最后时刻惨遭对手神仙球绝平，颇为可惜。初盘客让平手/半球，本场看好樱花90分钟内不败，双选1、0过关。

2.福冈黄蜂 VS 长崎航海

福冈黄蜂上一轮客场1比0险胜磐田喜悦，时隔五轮联赛重回胜轨，本赛季主场发挥十分稳定。长崎航海上一轮主场1比1战平山形山神，两线作战连续九场不败，表现渐入佳境。本场比赛平手开盘，本场首选主胜，大单防一手客胜。

3.鹿岛鹿角 VS 大阪钢巴

鹿岛鹿角上一轮主场3比3战平大阪樱花，埃拉维尔多最后时刻倒钩破门帮助球队避免了败局。大阪钢巴上一轮客场0比1负于湘南海洋，最近七轮联赛足足输了三场，状态不稳。初盘主让一球，本场直接单3做胆。

4.群马温泉 VS 广岛三箭

群马温泉上一轮客场1比2负于

■22077期推荐方案

Table with columns: 场次, 主队 VS 客队, 包围, 精选, 任九1, 任九2. Contains 14 rows of match recommendations and a total bet amount of 8192.

注:比赛场次截止时间为7月7日23:59,具体购买场次以体彩中心网站最终显示为准

金泽塞维根，联赛惨遭四连败，最近九轮只拿1分，状态持续低迷。广岛三箭上一轮客场0比3惨败于横滨水手，最近三轮联赛输了两场，表现平平。初盘客让一球/球半，本场首选客胜，大单防平。

5.栃木SC VS 京都不死鸟

栃木SC上一轮主场0比1东京绿茵，遭遇最近五轮联赛的首场失利，开赛至今主场表现不佳。京都不死鸟上一轮客场2比2战平浦和红钻，最近两轮联赛拿到4分，状态有所回升。初

盘客让平手/半球，本场看好客队不败格局，双选1、0过关。

6.东京绿茵 VS 磐田喜悦

东京绿茵上一轮客场1比0力克栃木SC，最近四轮联赛足足赢下三场，状态不俗。磐田喜悦上一轮主场0比1负于福冈黄蜂，连续三轮联赛未尝胜绩，仍然处于降级区内。平手开盘，本场首选主胜，大单防平。

7.神户胜利船 VS 柏太阳神

神户胜利船上一轮主场2比1绝杀清水鼓动，新帅吉田孝行上任之后两战两胜全取6分，效果不错。柏太阳神上一轮主场0比1负于名古屋鲸八，联赛遭遇三连败，相比之前五连胜状态明显下降。初盘主让平手/半球，本场看好主队方向，直接双选3、1过关。

8.卡拉巴赫 VS 波兹南莱赫

卡拉巴赫首回合客场0比1惜败，次回合回到主场必须取胜才能争取晋级主动。波兹南莱赫四天后迎来新赛季联赛揭幕战，前面还有一场超级杯的任务，赛程更为密集。初盘主让平手/半球，本场首选平局，大单加一手主胜。

9.谢里夫 VS 兹林尼斯基

谢里夫首回合客场0比0闷平，最近十个欧战主场赢下其中六场，战斗力不容小觑。兹林尼斯基是波黑超级联赛冠军，但整体实力有限。初盘主让半球，本场首选主胜，大单防

平。

10.博德闪耀 VS 克拉克斯维克

克拉克斯维克首回合客场0比3惨败，基本无缘下一轮资格赛。博德闪耀本赛季多名主力球员转会离队，导致整体实力下降一大截，联赛中的统治力远远不如前两个赛季。初盘客让半球，本场看好客队不败格局，双选1、0过关。

11.苏捷斯克 VS 卢多戈雷茨

苏捷斯克首回合客场0比2败给卢多戈雷茨，比赛最后时刻再丢一球导致第二回合形势陷入极为被动，翻盘可能性不大。初盘客让一球，本场首选客胜，大单防平。

12.雷维京 VS 马尔默

雷维京首回合客场2比3惜败马尔默，古德扬森在第90分钟的进球把两队差距缩小到了一个球，也保留住了第二回合翻盘的希望。初盘客让半球/一球，本场首选客胜，大单防平。

13.克卢日 VS 叶里温凤凰

克卢日首回合客场0比0闷平叶里温凤凰，也算是爆出一个小小的冷门，次回合回到主场晋级主动权尽在掌握。初盘主让一球半两球，本场直接单3做胆。

14.林菲尔德 VS 新圣徒

林菲尔德上一轮客场0比1惜败新圣徒，次回合坐镇主场必须取胜才能晋级，战意值得肯定。初盘主让平手/半球，本场直接双选3、1过关。

足彩·女足欧洲杯

球哥推荐



西班牙女足 VS 芬兰女足

比赛时间:7月9日 00:00 比赛盘口:三球 让球推荐:西班牙

西班牙女足排名世界第七，她们为了此次欧洲杯从6月11日开始集训，在6月14日和该国足协签约协议，球队的奖金将和男足的奖金保持一致。本次欧洲杯的总奖金1600万欧元是上届欧洲杯的两倍，每支参赛队都可以拿到保底60万欧元的出场费，这也会极大地激发各队的斗志。

西班牙队除去在曼城效力的巴特列外其他球员都来自国内联赛，其中皇马和巴萨球员占国家队大半，这些球员都在一个球队效力配合十分默契。队长普特利亚斯左膝前十字韧带断裂无缘本届女足欧洲杯，曾拿过女足金球奖和世界足球小姐，她的缺阵对西班牙队影响很大。

芬兰队世界排名第29位，其核心是在尤文效力的34岁老将许吕文，在热刺效力的36岁门将科尔佩拉。芬兰女足老球员居多，比赛经验丰富，但体力和场上的冲击力不行。

本场比赛初盘西班牙让两球半三球89水，即时是让三球101水，上

西班牙让三球“不够”，意大利不会输太多

盘升盘意味着西班牙被看好，西班牙让三球意味着双方实力悬殊巨大，赢球没有问题就看赢几个球。双方最近的一场比赛西班牙主场让芬兰两球/两球半，现在在中立场则是让三球。在6月26日的一场热身赛里西班牙7比0大胜澳大利亚，这场球的盘口是西班牙让两球/两球半，由此可见西班牙越是让得深越赢得多。本场比赛预计主场主队水位会下降到西班牙让三球85低水左右，如此西班牙会大胜芬兰，看好西班牙4比0或5比0狂屠芬兰。

德国女足 VS 丹麦女足

比赛时间:7月9日 03:00 比赛盘口:半球/一球 让球推荐:丹麦

德国队历史上曾八次拿到欧洲杯冠军，如果本次德国女足夺冠将追平中国女足创造的在九次洲际赛事中的夺冠纪录，德国现在排名世界第五，她们是本次欧洲杯冠军的热门球队。

德国队状态出色，在之前的一场热身赛上7比0大胜瑞士，其中21岁的小将比尔上演帽子戏法，中场马古尔和后卫格温也有出色发挥，德国队以国内的拜仁慕尼黑和沃尔夫斯堡队球员为主，她们个人能力和身体对抗都非常好，非常擅长团队作战。德国队以进攻为主，对阵瑞士的比赛德国控球率66%，全场有20次射门，打得世界排名第20的瑞

士毫无还手之力，这也可以看出德国对阵欧洲二、三流球队还是有很大优势的。德国女足的战术和男足一样，通过不知疲倦的奔跑压制对手，打法很男性化，这也是德国女足强大的原因。

丹麦女足世界排名第15位，北欧国家是发展女足运动最早的，因此丹麦一直是女足强国，只不过最近10年丹麦的整体实力呈下滑趋势。丹麦21岁的皇马中场索菲耶和24岁的巴黎圣日耳曼前锋布鲁恩是队中最出色的球员。

本场比赛的初盘德国让一球球半92水，即时让半球/一球82水，等于是德国降了两个盘口，这在世界大赛上是不多见的，机构开出初盘后有诱上的企图吸引资金去上盘，现在则是诱下吸引资金去下盘。丹麦在之前的友谊赛里曾2比1击败巴西，上届欧洲杯比赛曾在淘汰赛里2比1爆冷击败德国。本场比赛可能的结果是德国狂攻而丹麦稳守，在此状态下丹麦收获平局的可能性很大，本场比赛看好丹麦不败受让赢盘。

荷兰女足 VS 瑞典女足

比赛时间:7月10日 03:00 比赛盘口:平手 让球推荐:瑞典

荷兰女足世界排名高居第四位，中国球迷对荷兰女足比较熟悉的是她们曾在东京奥运会上8比2

战胜中国女足。荷兰女足曾在上届欧洲杯决赛2比0战胜瑞典女足拿到了冠军，本次欧洲杯荷兰女足争取卫冕，而荷兰女足最近保持10场不败。

荷兰女足在2009年拿到欧洲杯亚军后开始崛起，2017年欧洲杯拿到冠军，2019年世界杯输给美国拿到亚军，荷兰女足目前依然保持前几年的阵容，但队员年龄普遍偏大。荷兰女足也延续荷兰男足的全攻全守的打法，因此荷兰打弱队整体优势就可以显现出来，荷兰女足拥有超强的攻击力，球队是依靠强大的进攻带动防守，但容易被对手打反击而一击致命。

瑞典女足在之前的友谊赛里3比1战胜巴西展现出良好的状态，瑞典女足在去年的奥运会小组赛里3战全胜，首场比赛3比0爆冷战胜美国，瑞典球员进入状态很快每场比赛都能有出色发挥，这个优点可以在本次欧洲杯里延续。瑞典女足现在排名世界第二，球队的整体实力十分强，胡尔蒂希、纽斯是瑞典的核心球员。

本场比赛初盘荷兰让平手80水，即时让平手98水，平手盘符合双方的实力，但荷兰水位由80水升到98水上升得太快了，荷兰在友谊赛里被英格兰5比1横扫，瑞典则3比1战胜巴西，这也说明瑞典进入比赛状态更快。因此本场比赛瑞典有很大可能赢球，本场比赛看好瑞典坐和望赢。

法国女足 VS 意大利女足

比赛时间:7月11日 03:00 比赛盘口:一球/球半 让球推荐:意大利

本次欧洲杯意大利以国内球员为主，其中尤文有九名球员入选，AC米兰、国际米兰、罗马也有很多球员入选，来自埃弗顿的加利是唯一的海外球员。意大利的特点是球员冲击力强，个人技术出色，防守则积极凶狠，互相补位传承了意大利足球的混凝土式的防守，她们很可能是本次欧洲杯防守最出色的一支球队。

法国女足之前两场热身赛4比0胜喀麦隆、7比0胜越南，在各类国际大赛里已经取得14连胜。法国女足世界排名第三，她们以黑人球员为主身体强壮而且速度非常快，对阵弱队的优势就非常明显。法国阵容也十分豪华，她们的球员都来自各大豪门，法国喜欢在前面设置单前锋的尖刀战术，如此反击时她们的推进速度会非常快。

本场比赛初盘法国让一球/球半92水，即时让一球/球半102水，从盘口看两队存在很大差距，法国打弱队非常奏效，但对阵意大利这样有出色防守意识的球队并不是很占便宜。意大利在过去七场比赛里全部赢盘，在对阵强队用稳守反击的战术往往会收到很好的效果，本场比赛法国让一球/球半明显偏大。本场看好意大利小负对手赢球输盘。